

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах деятельности комиссий по соблюдению
требований к служебному поведению государственных гражданских
(муниципальных) служащих Курганской области и урегулированию конфликта
интересов в исполнительных органах государственной власти Курганской
области и органах местного самоуправления муниципальных образований
Курганской области за 2 квартал 2014 года

Управлением государственной службы и кадров Правительства Курганской области осуществляется ежеквартальный мониторинг за деятельностью комиссий в органах исполнительной власти и органах местного самоуправления.

В отчетном периоде проведено 27 заседаний комиссий в органах исполнительной власти (в органах местного самоуправления — 29 заседаний), на которых рассмотрено:

- 2 материала (в органах местного самоуправления — 6 материалов), касающихся представления служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе или обязательствах имущественного характера;

- 2 материала (в органах местного самоуправления — 15 материалов), касающихся несоблюдения служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;

- 10 обращений (в органах местного самоуправления — 1 обращение) о даче согласия на замещение должностей в коммерческой или некоммерческой организации, либо на выполнение работ на условиях гражданско - правового договора;

- 38 материалов (в органах местного самоуправления — 40 материалов), касающихся обеспечения соблюдения служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции.

В соответствии с рекомендациями комиссий за выявленные правонарушения:

- 2 гражданских и 14 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности;

- 1 государственному гражданскому служащему указано на недопустимость нарушения требований к служебному поведению;

- 1 муниципальному служащему объявлено устное замечание в связи с малозначительностью выявленных нарушений.